DE KIEM TRA TAP TRUNG GIUA HOC KY I — NAM HOC 2020 - 2021
Moén: Vat Ly - Khéi 11
Thdi gian lam bai: 45 phat

Cau 1 (2,0 diém): Dinh lut Coulomb: Phat biéu, cdng thirc, don vi va chu thich?

Cau 2 (1,0 diém): Néu dic diém cdng cua luc dién?

Cau 3 (1,0 di€m): Trinh bay sc ludc cach tich dién cho mét tu dién?

Cau 4 (1,0 diém): Thé nao la dién trudng déu?

Cau 5 (1,5 dié€m): Hai dién tich diém q; = 10C va g2 = 108 C dét trong chan khdng tai hai diém A va
B cach nhau doan 20 cm. Xac dinh vecto cudng dd dién trudng tai trung diém C cla doan AB (cé vé& hinh
chi rd phuang, chiéu, diém dit dién trudng tdng hap tai diém C)?

Cau 6 (1,5 diém): Trong mot dién trudng déu E =2.10¢ V/m, tinh cdng cua luc dién lam mét dién tich
20 pC dich chuyén quang dudng dai 2 m hgp véi chiéu cla dién trudng mot goc 60°?

Cau 7 (2,0 diém): Trén vo cla mét tu dién phang c6 ghi (20 pF — 200 V). Khodng cach giita hai ban tu
la 2 mm.

a) * Néu y nghia cla cac sb ghi trén tu dién.
* NOi hai ban cla tu dién véi mot nguon cé hiéu dién thé 100 V. Tinh dién tich cla tu?
b) Tinh dién tich t6i da tich trén tu va dién trudng I6n nhat gilra hai ban tu?
----HET----
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DAP AN MON VAT LY — KTTT gitta HK1 - KHOI 11

- Sai hay thiéu don vi: trir 0,25 va trir toi da 0,5 diém cho cac bai toan.
- HS c¢é thé trinh bay khac dap an, néu dung van cho du so diem.

- Binh luat Coulomb

Khéng can ghi
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